



# உதயன்

விலை ரூபா 5-00

புதிதானது 7 திருவள்ளூர் ஆண்டு 2023 ஆவணி 04 வியாழக்கிழமை (20 08 1992) UTHAYAN - A Daily National Tamil Daily எண் 266

## வடக்கில் 4 நகரங்களை கைப்பற்ற நான்கு இராணுவ நடவடிக்கைகள்

### சில தினங்களில் ஆரம்பமாகும்

கொழும்பு, ஆகஸ்ட் 20 யாழ். குடாநாடு உட்பட வடபகுதியில் புலிகளின் கட்டுப்பாட்டில் உள்ள நான்கு பிரதான நகரங்களை கைப்பற்றுவதற்காக நான்கு இராணுவ நடவடிக்கைகள் இன்னும் சில தினங்களில் ஆரம்பிக்கப்படவுள்ளன.

ஸ்ரீலங்கா இராணுவத்தின் உயர்பீடம் இத்தகவலை வெளியிட்டதாக "லங்காதிப" சிங்கள வார இதழ் செய்தி வெளியிட்டுள்ளது.

இந்த நான்கு இராணுவ நடவடிக்கைகளுக்கு யாழ். குடாநாட்டின் மீதான நடவடிக்கையே முக்கியமானதாக இருக்கும் என்றும் தெரிவிக்கப்பட்டது. இந்த நடவடிக்கைகளை ஆரம்பிப்பதற்கான நேரம் இன்னும் திட்டவாதிடப்படவில்லை என்றும் தெரிவிக்கப்பட்டது.

### வடக்கு நடவடிக்கைக்கு 10 ஆயிரம் துருப்புக்கள்

கொழும்பு, ஆக. 20 வடக்கே புலிகளுக்கு எதிராக ஆரம்பிக்கப்பட்டிருக்கும் இராணுவ நடவடிக்கைகளைக் கவனித்து 10 ஆயிரம் துருப்புக்களைக் கொண்ட 10 அணிகள் - அங்கு அனுப்பப்பட்டு வருகின்றன. இராணுவத் தலைமையகத்தின் மூலம் இந்த நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்படுவதாக "கிளியின்" சிங்களப் பத்திரிகை செய்தி வெளியிட்டிருக்கிறது. இராணுவத்தின் பலத்தை

### புதிய தளபதிகள் நியமனம்; அதிகாரிகளுக்கு அதிருப்தி!

கொழும்பு, ஆக. 20 அராவித்திறைக் கண்ணி வெடியில் உயிரிழந்த படைத் தளபதிகளின் இடங்களுக்கு சேவை நீடிப்பில் உண்மையான தளபதிகளை நியமிப்பது கனிஷ்ட அதிகாரிகள் மத்தியில் அதிருப்தியை ஏற்படுத்தியிருப்பதாக கொழும்புச் செய்திகள் தெரிவிக்கின்றன. சேவை நீடிப்பில் உண்மையான இந்த தளபதிகளின் இடங்களுக்கு நியமிப்பது கனிஷ்ட அதிகாரிகளின் பதவி உயர்வுகளுக்கு குறிதகமாக இருக்கக் கூடாது என சில பாதுகாப்புப் படை அதிகாரிகள் உணர்வுதாச ஆங்கில வார இதழ் ஒன்றில் "யாழ்ப்பாணம் தாக்குதல் தொடரும்" என்ற தலைப்பில் வெளியான ஒரு செய்திக் கண்ணோட்டத்தில் தெரிவிக்கப்பட்டிருந்தது. படைத் தளபதிகளைப் பணர் உயிரிழந்திருப்பதால் அவர்கள்

### பாதுகாப்பு வலயம் மீதான தாக்குதல் ஒப்பந்த மீறலே!

செஞ்சிலுவைச் சங்க அதிகாரி கூறுகிறார் யாழ்ப்பாணம், ஆக. 20 "யாழ். ஆகஸ்ட் 20 பாதுகாப்பு வலயப் பிரதேசத்திலுள்ள இராணுவத்தினர் நேற்று முன்தினம் நடத்திய தப்பாக்கிச் சூட்டுச் சம்பவம் ஓர் ஒப்பந்த மீறல் நடவடிக்கையாகும்" யாழ்ப்பாணத்தில் உள்ள செஞ்சிலுவைச் சங்க சர்வதேசக் குழுவின் அதிகாரி திரு. சுவாஹ் குபுனியின் குரல் செய்தியாளரிடம் மேற்கண்டவாறு தெரிவித்துள்ளார். இராணுவத்தினர் ஒப்பந்தத்தை மீறி விட்டனர் என்பதை தாம் ஒப்புக் கொள்வதாகவும் - அது பற்றி ஸ்ரீலங்கா பாதுகாப்பு ஆணைகூட்டுகிறது. கடன் தொடர்பு கொண்டு முறையிட்டதாகவும் திரு. சுவாஹ் குபுனியின் குரல் தாக்குதல் சம்பவம் தொடர்பாக விசாரணைகளை மேற்கொள்வதாக பாதுகாப்பு அமைச்சு தரப்பில் தெரிவிக்கப்பட்டதாகவும் அவர் கூறுகிறார். (2 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

### குடா நாட்டில் ஊரடங்கு இன்று காலை 7 மணி முதல்!

கொழும்பு, ஆக. 20 யாழ். குடாநாட்டில் இன்று காலை 7 மணி முதல் காலவரையறைற்ற ஊரடங்குச் சட்டம் அமுலுக்குக் கொண்டு வரப்பட்டிருக்கிறது. கூட்டுப்படைத் தலைமையகம் நேற்றிரவு இவ்வாறு அறிவித்தது. யாழ். குடாநாட்டில் படையினரின் கட்டுப்பாட்டில் உள்ள தீவகப் பகுதியில் ஊரடங்குச் சட்டம் அமுலில் இருக்காது என்றும் அந்த அறிவிப்பில் தெரிவிக்கப்பட்டது. (2)

### அரசுக்கு எதிராக பத்திரிகையாளர்கள் நேற்று போர்க்கோலம்

லண்டன், ஆக. 20 செய்தியாளர்கள் தாக்கீத்படும் சம்பவங்களுக்கு எதிர்ப்புத் தெரிவித்து நேற்று கொழும்பு நகரில் நூற்றுக்கணக்கான செய்தியாளர்கள் கூடி அரசுக்கு எதிராக பெரும் மறியற் போராட்டம் ஒன்றை நடத்தினர். கடந்த காலங்களில் செய்தியாளர்கள் மீது நடத்தப்பட்ட சவல தாக்குதல் சம்பவங்களையும் கண்டித்தே மறியற் போராட்டம் நடத்தப்பட்டது. "அரசின் கடைத்ததைக் கண்டித்து" (6 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

### கனத்தைக் கலவரங்களை விசாரிக்க ஆணைக்குழு!

சிறிமாவோ கோரிக்கை கொழும்பு, ஆக. 20 கனத்தைக் கலவரங்களை விசாரிக்க ஆணைக்குழு ஒன்றை நியமிக்குமாறு எதிர்ப்புக் கனத்தை தலைவி திருமதி சிறிமாவோ பண்டார நாயக்கா கோரியிருக்கிறார். இத்தகவலை சிங்கள வார இதழ் ஒன்று வெளியிட்டுள்ளது. அரசுக்கு எதிரான மக்களின் எதிர்ப்பை அரசு முடிமறைக்கப் பார்த்திருக்கிறது அதற்கு

### யுத்தத்துக்கு 4 ஆண்டுகளில் 6,348 கோடி ரூபா செலவு

கொழும்பு, ஆக. 20 வடக்கு - கிழக்கு யுத்தத்துக்கு அரசு கடந்த நான்கு ஆண்டுகளில் 6 ஆயிரத்து 348 கோடி ரூபாவை செலவு செய்துள்ளது. யுத்தத்துக்கு செலவிடும் இத்தொகை பிரதி பலன்ற்றது. இது விழலுக்கு இறைத்த நீர். - இப்படிச் கூறினார் கொழும்புப் பக்கலைக்கழக அரசியல் விஞ்ஞான சிரேஷ்ட அறிவுரையாளர் பேராசிரியர் ஜயதீவ உபங்கொட. 1988 ஆம் ஆண்டு 819 கோடி ரூபாவும், 1989 ஆம் ஆண்டு 844.5 கோடி ரூபாவும், 1990 இல் 1396.5 கோடி ரூபாவும், 1991 ஆம் ஆண்டு 1694.3 கோடி ரூபாவும் இந்த யுத்தத்துக்குச் செலவு செய்யப்பட்டுள்ளது. மேலும் 1992 ஆம் ஆண்டு வரவு-செலவுத் திட்டத்தில் 1596 கோடி ரூபா யுத்தத்துக்கு ஒதுக்கப்பட்டுள்ளது. (6 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

### காடு நகரமானால் நாடு நகரமாகும்

# வீடுகளுக்கு பாண் எடுத்து சென்று நேரடியாக விநியோகிக்கத் தடை

யாழ்ப்பாணம், ஆ. 19 கார்தார விதி முறைக் கேற்ப மூடப்பட்ட பெட்டிகளிலேயே பாண் விநியோகம் செய்யப்பட வேண்டும். கடைகளிலும் மூடப்பட்ட பெட்டிகளிலேயே பாண் வைக்கப்பட வேண்டும். இவற்றை உறுதி செய்யுமுமகமாக, தனிப்பட்ட ரீதியாக பாணை வீடுகளுக்கு நேரடியாக எடுத்துச் சென்று விநியோகிப்பதோடும் இது தொடர்பான முடிவு எடுக்கப்பட்டது.

★ தேசிய கிறித்தவ உற்பத்தியை ஊக்குவிக்கும் முயற்சியும், பாணின் பேரவாக்கிணை அதிகரிக்கும் நோக்குடனும், ஒரு மூடை மாவுக்கு அரைக் கிலோ குரூக்கி மா எனும் விகிதத்தில் கலந்து பாண் தயாரிக்கப்படுதல் வேண்டும்.

★ 350 கிராம் தரமான பாணின் சில்லறை விலை ரூபா 7.50 ஆகும்.

★ பாண் உற்பத்தியாளர் விவரம், பாணின் நிறை, விலை, ஆகியவற்றைக் கொண்ட யாழ்ப்பாணம் மாவட்ட பேக்கரி உரிமையாளர் சங்க அறிவித்தல், பேக்கரி, விநியோக வண்டிகள், கிறிபுண நிலையங்கள் ஆகியவற்றில் ஒட்டப்பட்டிருந்தல் வேண்டும். இதன் மூலம் பொதுமக்கள் தமது முறைப்பாடுகளை யாழ்ப்பாணம் மாவட்ட பேக்கரி உரிமையாளர் சங்கத்திற்கு உரிய நடவடிக்கைக்காக அனுப்பி வைக்க முடியும்.

யாழ்ப்பாணம் மாவட்ட பேக்கரி உரிமையாளர் சங்க கண்காணிப்புக் குழு இம்முடிவுகளை அமுல் நடத்தி கண்காணிக்கும் என்றும் மீறலோர்

மீதான நடவடிக்கைக்கு காவற்றுறையினரின் ஒத்துழைப்பைக் கோருவதெனவும் தீர்மானிக்கப்பட்டது. [இ]

**உப ஜனாதிபதியாக நாராயணன்**

இந்தியாவின் புதிய உப ஜனாதிபதியாக திரு. சே. ஆர். நாராயணன் தெரிவு செய்யப்பட்டார் என்று அறிவிக்கப்பட்டது.

நாடாளுமன்றத்தில் இரு சபைகளையும் சேர்ந்த 768 எம்.பி.க்களில் 711 பேர் நேற்று நடந்த உப ஜனாதிபதி தேர்தலில் வாக்களித்தனர். 10 எம்.பி.க்களின் வாக்குகள் செல்லாதவை என்று தேர்தல் அதிகாரியால் நிராகரிக்கப்பட்டது.

பிரதான அரசியல்கட்சிகள் திரு. நாராயணனை ஆதரித்தன. சுயேச்சை வேட்பாளராக திரு. ஜோகிந்தர் சிங் உப ஜனாதிபதி தேர்தலில் போட்டியிட்டார்.

கடந்த 12 ஆம் திசை தமீழ்ம விடுதலைப் புலிகளது யாழ்ப்பாணம் மாவட்ட செயலகத்தில் நடைபெற்ற கூட்டத்தில் இது தொடர்பான முடிவு எடுக்கப்பட்டது.

சகல பாண் உற்பத்தியாளர்களும் இக் கூட்டத்துக்கு அழைக்கப்பட்டிருந்தனர்.

பிரதான கூட்டத்தில் முடிவு செய்யப்பட்டு கடந்த 17 ஆம் திசை நடந்த யாழ்ப்பாணம் மாவட்ட பேக்கரி உரிமையாளர் சங்க நிர்வாக சபையாக உறுதி செய்யப்பட்ட மற்றும் சில தீர்மானங்களை வகுமாறு:-

### கம்பலில் எடுத்து வரப்பட்ட

## தேங்காய் எண்ணெய்க்கு விலை நிர்ணயிக்கப்படும்

யாழ்ப்பாணம், ஆ. 20 "குமாரி" கம்பலில் எடுத்து வரப்பட்டுள்ள தேங்காய் எண்ணெய்க்கு விலை நிர்ணயம் செய்யப்பட உள்ளது.

அதன் பின்னரே மக்களுக்கு அது விநியோகிக்கப்படும்.

யாழ்ப்பாணம், அரசு அதிகாரிகள் மரணிக்கவாசகர் மேற்கண்டவாறு தெரிவித்தார்.

குமாரி கம்பலில் 178 பரல் தேங்காய் எண்ணெய் எடுத்து வரப்பட்டிருப்பது தெரிந்தது. [இ-5]

**சிறுகதை தொகுதி வெளியிட முடிவு**

சமகாலப் போராட்ட இலக்கியங்களுக்கு களமமைத்துக் கொடுக்கும் முயற்சியும், புதிய எழுத்தாளர்களை உருவாக்கும் முயற்சியும் வீடுதலைப் புலிகளின் கலை, பண்பாட்டுக் கழகத்தின் வடமராட்சிச் சோட்டத்தினர் சிறுகதைத் தொகுதி ஒன்றினை வெளியிட முடிவு செய்துள்ளனர்.

இச் சிறுகதைத் தொகுதிக்கான ஆக்கங்கள் வடமராட்சியிலுள்ள சிறுகதை எழுத்தாளர்களிடமிருந்து எதிர் பார்க்கப்படுகின்றன.

சமகால நிழல்களை கருப் பொருளாகக் கொண்டு எழுதப்படும் சிறுகதைகளும் இம்மாதம் 25 ஆம் திசைக்கு முன்னர் பொறுப்பாளர், விடுதலைப் புலிகளின் கலை, பண்பாண்பாட்டுக் கழகம், வடமராட்சி, வதிவிட என்ற முகவரிக்கு அனுப்பி வைக்குமாறு கோரப்பட்டுள்ளது.

**மாணவர்களுக்கு கண்பரிசோதனை**

தென்மராட்சியில் உள்ள பாடசாலைகளில் கண்பரிசோதனைகளுக்கு உணர்ச்சோதனைகள் நடைபெறவுகின்றன.

பார்வை குறைந்த மாணவர்களுக்கு சாவகச்சேரி வயின்ன் கழகம் கண்ணாடிகளை வழங்குவதற்கு முன்னேற்பாடாக இந்த பரிசோதனைகள் நடைபெறவுள்ளன.

பாடசாலைகள் ஆரம்பமாகனதும் இந் நடவடிக்கை ஆரம்பமாகும். [இ-31]

**தடுப்பு சி**

தென்மராட்சி உதவி அரசாங்க அதிகாரியிடமிருந்து கிராம சேவை அலுவலர் பிரிவுகளில் கடந்த பத்தாம் திசை முதல் வரையில் நாய்களுக்கு வீசர் நாய் தடுப்பு சி ஏற்றுப்பட்டு வருகிறது.

இதன் பிரகாரம் - இன்று - தெருடாடில் சனசமூக நிலையம்.

நாளை - அரசடி - சனசமூக நிலையம்.

22 ஆம் திசை - கச்சாய் வீதி நோயின் கத்தோலிக்க பாடசாலை.

24 ஆம் திசை - விடத்திற் பனை சனசமூக நிலையம்.

25 ஆம் திசை - மிருக விகித தொற்கு சனசமூக நிலையம்.

ஆகிய இடங்களில் தடுப்பு சி ஏற்றுப்படும் என்று சாவகச்சேரி கார்தார வைத்திய அதிகாரி அறிவித்துள்ளார்.

## சர்வகட்சி மாநாடு குறித்து பிரதமரிடம் கேள்விகளை

சர்வகட்சி மாநாடு ஆரம்பிக்கப்பட்டதில் இருந்து அதன் 81 தடவைகளைக் கடி சுமார் 134 மணிநேரம் ஆலோசனை நடத்தியுள்ளது. 18 லட்சத்து 40 ஆயிரம் ரூபா அந்நேரகச் செலவிடப்பட்டுள்ளது. இவற்றால் கண்ட பலன் என்ன?

நேற்று முன்தினம் நாடாளுமன்றத்தில் பிரதமரிடம் இவற்றையெல்லாம் கேட்கப்பட்டதாக கொழும்பு பத்திரிகைகள் செய்தி வெளியிட்டன. [இ-5]

## செய்தியாளர்கள் கிளர்ச்சி ஒரு மகத்தான விழிப்புணர்வு

**பிரபல பத்திரிகையாளர் கருத்து**

"இருபது ஆண்டுகளாக கருத்து சுதந்திரத்திற்கு விதிக்கப்பட்ட தடை, அவசரகாட்சி சட்டம், செய்தித் தடை என்பவற்று விதமாக அளவற்ற அடக்கங்களுக்கு வளைந்து கொடுத்து வந்த செய்தியாளர்களின் வகைந்தது போதும் இனி பொறுக்க முடியாதது என்ற நிலையில் கிளர்ந்து எழுந்திருக்கிறார்கள். இதுவே ஒரு மகத்தான விழிப்புணர்வு."

"சண்டே ஜைண்ட்" வார ஏட்டின் பதிப்பாளியர் காமினி வீரகோன் நேற்று பத்திரிகையாளர்கள் நடத்திய - மறியற் போராட்டம் பற்றி இவ்வாறு கருத்து வெளியிட்டார் என்று பி. பி. வி. தெரிவித்தது. [உ-5]

**ஆண்டு - 5**

புலமைப் பரிசில் மாதுரிப் பரிட்சை 20 - 08 - 92 காலம் 8.00 மணி [அல்லது] 11. ப. 2-30 மணி இரு நேரங்களில் நடாத்தப்படும்.

**BOND Institutes**

யாழ்ப்பாணம். [இ/3155]

**உற்சவங்கள்**

பொன்னாலை அருள்மிகு ஸ்ரீ வரதராசப் பெருமான் கோவிலின் தேர்திருவிழா நாளை வெள்ளிக்கிழமை காலை 10 மணிக்கு நடைபெறும். [உ-28-99]

★ ★ ★ வண்ண ஸ்ரீ வேங்கடேச வரதராஜப் பெருமான் கோவிலின் கிருஷ்ண ஜெயந்தி உற்சவம் நாளை வெள்ளிக்கிழமை பிற்பகல் 4-30 மணிக்கு நடைபெறும்; [த]

## சங்கிலி யாருடையது?

ஆரியருளும் சந்திப் பகுதியில் தவறவிடப்பட்ட தங்கச் சங்கிலி ஒன்று கி. நாராயணர் என்பவரால் கண்டெடுக்கப்பட்டுள்ளது. உரியவர் தகுந்த ஆதாரம் காட்டி கிழக்கோணம் முகவரியில் பெற்றுக் கொள்ளலாம்.

**கி. நாகராஜா**

இல 95, முகலாம் குறுக்குத் திட்டு, யாழ்ப்பாணம்.

[22239]

**புதிய தளபதிகள்: 1**

[1 ஆம் பக்கத் தொடர்ச்சி] பதவி உயர்வுகளைப் பாதிக்காத அனுபவமுள்ள அதிகாரிகளின் சேவை பெறப்படவேண்டும் என்றும் - சில அதிகாரிகள் தெரிவித்துள்ளனர். [உ-5]

நல்லகக் கந்தன் திருவிழாவை முன்னிட்டு உதயன் ஆதரவுடன் இந்து சமயப் பேரவை நடத்தும் சைவசமய வினா-விடைப் போட்டி

இளையதின் மந்திரி சமய அறிவைப் பெருக்கும் நோக்குடன் நடாத்தப்படும் இப்போட்டியில் 16 வயதுக்கு உட்பட்ட சகலரும் பங்குபற்றலாம். (மாணவர்கள் பாடசாலை அதிபர் மூலமும் ஏனையோர் தங்கள் பகுதி கிராம சேவகர் மூலமும் வயதினை உறுதிப்படுத்த வேண்டும்.)

கிழே உள்ள வினாப் படிவத்தை நிரப்பி இம்மாதம் 21 ஆம் திசைக்குப் பிற்பாடும் நகலை ஆதினத்தில் இதுதொடர்பான வினாக்கள் பெட்டியில் இடவேண்டும்; குறிப்பிட்ட திசைக்கு முன்னர் தபால் மூலம் கிடைக்கும் விண்ணப்பங்களும் ஏற்றுக் கொள்ளப்படும்.

போட்டியில் கிறிப்பாசத் தேறும் மூலக்குப் பெறுமதி மிக்கப் பரிசில்களும், மற்றும் ஜயக்கு ஆறுதல் பரிசில்களும் வழங்கப்படும்.

பரிசளிப்பு நல்லூர் தேர்திருவிழாவன்று [26-08-1992] நகலை ஆதின சுவாமண்டபத்தில் நடைபெறும்.

- வினாப் படிவம்**
1. வேதநாயகனே போற்றி என்ற பாடல் எந்த நூலில் உள்ளது? அல்லது பாரசகல் பாடப்பட்டது என்பதை எழுது.
  2. இந்துசமயத்திற்கும் சைவசமயத்திற்கும் உள்ள வேறுபாடு யாது?
  3. தமிழ்மத்திலுள்ள முருகன் கோவில்கள் ஜந்தின் பெயர் எழுது.
  4. வாய்கட்டிப் பூஜை செய்யும் மூன்று கோவில்களின் பெயர் தருக.
  5. முருகனைக் குறிப்பிடும் தமிழ்மந்திரம் யாது? வடமொழி மந்திரம் யாது?
  6. நல்லூர்க் கந்தன் ஆலயத்தின் கிறிப்புகள் இரண்டு எழுது.
  7. நித்திய பூசையே பெருவிழாப் போல நடைபெறும் கோவிலி யாது?
  8. நல்லூரின் வருடாந்த உற்சவம் ஆண்டுதோறும் எப்போது நடைபெறுகிறது?
  9. நல்லகக் கந்தனுக்கு வேறு பெயர் யாது?
  10. நல்லூர் திருஞானசம்பந்தர் ஆதினத்தின் முதலாவது குருமகா சந்நிதானத்தின் பெயரைப் பூரணமாக எழுது.
  11. மாணிட்புரம் கந்தனவாமி கோவிலி யாரால் கட்டப்பட்டது?
  12. கஞ்சரதம் ஓடும் கோவில்கள் எவை?
  13. பெண்கள் தேர் இழுக்கும் கோவில்கள் எவை?
  14. குமாரபுரம் எங்குள்ளது? அங்கிருந்த பழைய கிண்கிரகங்கள் இன்று எங்கிருக்கின்றன?
  15. வண்ணார்பண்ணையிலுள்ள பெருமகா கோயில் யாரால் கட்டப் பெற்றது?
  16. எங்கல் நாட்டில் வாழ்ந்த ஞானியர் கரம்பரையைக் குறிப்பிடுக.
  17. கப்பிரமணிப் பாரதியாரின் ஞான குருவாக விளங்கியவர் யார்?
  18. சுவாமி முத்திபாணந்தரின் மறு பெயர் யாது?
  19. கையேற்கவாமிகளின் குரு யார்?
  20. யோகர் சுவாமிகளின் கவல்நாட்டுச் சீடர்கள் மூவரின் பெயரைக் குறிப்பிடுக.
  21. கையேற்கவாமிகள் இந்த நாட்டிற்கு வருவதற்கு முக்கிய காரணராக இருந்தவர் யார்?
  22. நல்லூர்த் தேரடிக்குச் சம்பமாக உள்ள சமாதியாருடையது?
  23. அருணகிரிநாதர் அருளிய நூல்கள் எவை?
  24. இந்து சமயப் பேரவையின் தலைமைக்காரியாலயம் எங்குள்ளது?
  25. இந்துசமயப் பேரவையால் நடாத்தப்பெறும் சைவச் சிறார் இலம் எங்குள்ளது?

பெயர்: விவாசம்.  
வயது: விண்ணப்பதாரர் 16 வயதுக்கு உட்பட்டவர் என்பதை உறுதிப்படுத்துகிறேன்.  
இவரது பிறந்த திசை: பாடசாலை அதிபர் / கிராம சேவை அலுவலர்.



# சின்னஞ்சிறு விளம்பரம்

### விற்பனைக்கு

தாவடி, மாவிப்பாய்-வீதியில் பெரிய வீடு நாலரைப் பரப்பிசை விற்பனைக்குண்டு. வாங்குபவர் நேரில் வரவும்: பரவலிசை, இல. 01, செம்மணி வீடு, நல்லூர் முதலி ரைச்சந்தை. [சமுவேல் தொழிற்சாலை யிலிருந்து இரண்டாவது வீடு] [22205]

### கடம்பு விற்பனைக்கு

நகரக முற்றிய நில இனச் செங்கரும்பு விற்பனைக்கு உண்டு. கை. பேரம்பலம் தலைபாளி, கொடிகுளில். (5260)

### மில் விற்பனைக்கு

புதிய சைனா ஆவர், No 7 அவர், 12' கிடை வட்டி உடன் விற்பனைக்கு உண்டு. தொடர்பு: க. சபாநாதன், அரசடிவீதி, கரவேட்டி. (5256)

### புலமைப்பரிசில் பரீட்சை

எம்மால் வாரந்தோறும் வெளியிடப்படும் ஆண்டு - 5 புலமைப்பரிசில் மாதிரி வினா தாங்களும், அரசாங்கம் நடத்திய இறுதிப்பரீட்சை வினா தாங்களும் விடைகளுடன் விற்பனையாகின்றன. Bond Book Stall, 58A, கிரகன்வீதி, யாழ்ப்பாணம். [5237]

### எமது நிறுவனத்தால்

வாரந்தோறும் வெளியிடப்பட்ட புலமைப்பரிசில் மாதிரி வினாக்களை இங்கு பெற்றுக் கொள்ளலாம். தெரையாசைப் பெற்றுக் கொடுக்கின்றோம். அவை நிலையங்களுக்கும், பாடசாலைகளுக்கும் விநோதசழிவு உண்டு. புதிய சவ்விலைமம், 219, நாவலர் வீதி, யாழ்ப்பாணம். [22223]

### நல்லினத்தோட

வினாத்தியில் ஒட்டிய ஒரு வருடத்தில் பலன்தரும் திடகாத்திரமான சிறந்த இனத்தோடம் கண்டுக்கள் விற்பனைக்கு உண்டு. இடம்: துரைஐயர், நிலாவிரையடி, நவக்கிரி, புத்தூர் ஆல்வது இலக்கில் பார்மன். [உரும்பராய். [4946]

### வெளியேற்றுவிட்டது

நொடியும் விடையும் - பாசம் IV புதிய புத்தகம் - பரிசுப்போட்டி முடிவுகளுடன் எல்லா புத்தகசாலைகளிலும் கிடைக்கும். "கோப்பாய் சிவம்" வெளியீடுகளை நல்லூர் உற்சவ சாலையில் நல்லை ஆதினம் - அஷ்டலக்ஷ்மியிலும், ஸ்ரீகாந்த புத்தகசாலையிலும் பெறலாம். பூந்தோட்டம் (சிறுவர் பாடல்கள்) பொறுக்கிய முத்திக்கை [பொன்மொழித் தொகுப்பு.] [22214]

### தவறிவிட்டது

கின்னத்தம்பி கிவயோசராசா என்பவரது அடையாள அட்டையும், உணவு முத்திரையும், கிவயோசராசா குநாநனில் உணவு முத்திரையும் மாமுனையில் 11-8-92 இல் தவறிவிட்டது. இதனைக் கண்டுபிடித்தவர் க்கு பண உதவி அரசாங்க அதிகார பணிகளையிட்டுப் படைக்கவும். [22231]

### ஜீவகாரம்

குறைந்த செலவில் நிறைவை உண்டாக்கும் போஷாக்கு குறைவான நீக்கவும் பாணியின்புள்ள ஜீவகாரம் இடில் 100g. ஜீவகாரத்தில் 17g. புரதமும் 400 கிவோசனோரி சத்தியும் உண்டு. உங்கள் தேவைக்கு ஏற்ப தொகையாகவும், சில்லறையாகவும் பெற்றுக் கொள்ளலாம். அன்னார தொழிலகம், இறுதில். [3143]

### சோதிடம்

சவ்வியில் சித்தியா, உத்தியோகம் கிடைக்குமா, விவாயசம் சிறக்குமா, விவாயம் நடைபெறும் ஜாதகக் குறிப்பு எழுதிப் பலன் அறியவும், காரைகை, என் சோதிடம், விவாயப் பொருத்தம் பார்ப்பதும் தொடர்பு: தினமும் காலை 8 முதல் 12 வரை து: சிவானந்தன், பிரபல சோதிடர் ஆனந்தா சோதிட நிலையம், 384, கோவில் வீதி, நல்லூர் வட்டக்கு, கிளை: 249, நாவலர் வீதி, யாழ்ப்பாணம். தினமும் பிற்பகல் 3 முதல் 6 வரை: [22175]

### A/L மாணவர்களுக்கு

இந்த நாகரிகம் இழந்த வெளிவந்து விற்பனையாகிறது. ஆக்சம்: க. சி. குலாத்தினம், பூவாசலிசை புத்தக சாலை, யாழ்ப்பாணம். [கி-3138]

**கிறிஸ்த சேவ ஆச்சிரமம்**  
மருதனார்மடம் - சுன்னாகம்.  
**53ஆவது ஆண்டு விழா**  
(ஆவணி) ஆகஸ்ட் 21 வெள்ளிக்கிழமை 1992

**நிகழ்ச்சி நிரல்**

காலை 7-00 மணி பரிசுத்த நற்கருணை ஆராதனை  
காலை 9-00 மணி நேரத்தீர ஆராதனை  
மு. ப. 11-00 மணி கலந்துரையாடல்  
ந. ப. 12-00 மணி மன்றாட்டுச் செயல்  
பி. ப. 3-30 மணி பரிசுத்தக் கூட்டம்

இவ் விழாவிற்கு உங்களை அன்புடன் அழைக்கிறோம். உங்களை நண்பர்களையும் அழைத்து வருவதில் உங்களுக்கு வரவேண்டும்.

**வண. சேவக் சாம் T. அல்பிரட்**  
(சாம் அண்ணா)

[22163]

**93 - A/L - MATHS**  
**பிரிவு - II**  
**ஆரம்பம்: 22-08-1992**  
(1-00 - 3-00)

<b>PURE</b>	<b>APP.</b>
★ தொடர்	★ வட்ட இயக்கம்
★ வரிசை மாற்றம்	★ எளிமை இசை இயக்கம்
★ சேர்மானம்	★ சட்டத்துவ திருப்பம்
★ ஈருறுப்பு விரிவு	★ வகையீட்டு சமன்பாடு
★ சிக்கல் எண்கள்	★ நடுக்கு வளைவுகளில் இயக்கம்
★ ஆகன் வரிப்படி	★ ஒரு தன் விசைகள்
★ புள்ளி விபரணியல்	★ நீர் நிலையியல்
★ நிபந்தனை	

**NEW MASTER INSTITUTE,**  
B.M.C LANE, JAFFNA. [கி-3150]

**Computer Programming**  
**in**  
**Basic Language**  
4 MONTHS  
நிலக்கை, புதன், வகுப்புகள்

**ஆரம்பம்: 26-08-1992**  
(10-30 மணி)

Lectures By: **S. P. SIVAPATHASUNDARAM**  
M. I. D. P. M. (Lond.)

- ★ இலவச அச்சடித்த பாடக் குறிப்புகள்
- ★ கூடிய செய்முறைப் பயிற்சி
- ★ பயிற்சி முடிவில் பெறுமதி வாய்ந்த சான்றிதழ்

I. A. B. [All Stages], எழுதுதல் சேவை, Short-Hand & Typing நடைபெறுகின்றன.

**SCHOOL OF BUSINESS ADMINISTRATION**  
(Pioneers in Computer Education)  
16, 3rd. CROSS STREET,  
JAFFNA [கி-3153]

**O/L கணிதம்**  
92 பரீட்சைக்கான மாதிரி வினாக்கள் மட்டக்கை, சுட்டிகள் திரிகோணத்தில், எண் கணிதத்தில், வட்டத்தில், வரைபுகளிலும் B Sc. (Cey.) ஆசிரியரால் சுற்பிக்கப்படும். இல. 85, சிவன்கோவில், திருநெல்வேலி.  
(22165)

**விற்பனையாகின்றன!**  
**ஆண்டு - 5**  
புலமைப் பரிசில் பரீட்சைக்குரிய வினா தாள்கள்-விடையுடன் கணிதம், தமிழ்  
**BOND**  
புத்தக நிலையம், 58A, ஸ்ரீலக்ஷ்மீ வீதி, யாழ்ப்பாணம்.  
(கி-3146)

**நாடாளுமன்றம் கனத்ததை அல்ல!**  
**எம். பிக்களுக்கு சபாநாயகர் எச்சரிக்கை**

“நாடாளுமன்றம் கனத்ததை வேண்டியிருக்கும்” வேண்டியிருக்கும்” நேற்றையடி எம். பிக்களைப் பற்றி நாள் ஆலோசிக்க வேண்டியிருக்கும்” நேற்றையடி எம். பிக்களைப் பற்றி நாள் ஆலோசிக்க வேண்டியிருக்கும்” நேற்றையடி எம். பிக்களைப் பற்றி நாள் ஆலோசிக்க வேண்டியிருக்கும்”

“நாடாளுமன்றம் கனத்ததை அல்ல, உறுப்பினர்கள் இங்கு அமைதியைப் பேண வேண்டும். அமைதியைச் சடைப்பிக்காது விட்டால் என்ன நடவடிக்கை எடுப்பது என்பது பற்றி நாள் ஆலோசிக்க வேண்டியிருக்கும்” நேற்றையடி எம். பிக்களைப் பற்றி நாள் ஆலோசிக்க வேண்டியிருக்கும்” நேற்றையடி எம். பிக்களைப் பற்றி நாள் ஆலோசிக்க வேண்டியிருக்கும்”

(9-5)

**நன்றி நவிலவும்**  
**31ஆம் நாள் நினைவஞ்சலி அழைப்பும்**



**திருமதி தங்கரத்தினம் துரைராஜசிங்கம்**  
(இளைப்பாறிய ஆசிரியை)

**அண்ணையின் மடியில்:** ஆண்டவன் அடியில்:  
**14-06-1929** **21-07-1992**

எம்மை விட்டு அன்று போன எமது அன்புத் தாயே! மாதம் ஒன்று போனாலும், நாம் விட்ட கண்ணீர் இன்னும் காயவில்லை. உங்களை போன்றான நினைவுகள் எம்மை விட்டு எங்கும் அகலா.

அன்னாள் மரணச் செய்தி அறிந்து விட்டிருக்க வரவேற்றது, அனுதாபம் தெரிவித்தவர்களுக்கும், 22-07-1992 இல் நல்லூர் பீயாக் கோபு சேமக்காலையில் நடைபெற்ற நல்லடக்க ஆராதனையில் கலந்து கொண்டவர்களே, மலர் வளையம் வைத்து அஞ்சலி செலுத்தியவர்களே, மற்றும் சமக்குப் பவ வழிகளிலும் உதவிய உறவினர், நண்பர்கள் மற்றும் அனைவருக்கும் எமது நன்றியைத் தெரிவித்துக்கொள்கிறோம்.

அன்னாள் ஆத்ம சாந்திக் கார இன்று (20-08-92) பீயாழ்ச்சி கிழமை காலை 11-00 மணிக்கு கொடிகுளில் பரிசுத்த திருத்தவ ஆலயத்தில் நிழை இருக்கும் நினைவு அஞ்சலி ஆராதனையில் கலந்து கொள்ளுமாறு அன்புடன் அழைக்கின்றோம்.

**கணவன், பிள்ளைகள், மருமக்கள், சகோதரர்கள்.**

**மாதிரி கோவிண்டி,**  
கே.கே. எஸ். ரோட்,  
கொடிகுளில். [22227]

**31ஆம் நாள் நினைவஞ்சலி**

<b>மலர்வு:</b>	<b>உதீவு:</b>
21	21
-	-
03	07
-	-
1930	1992



**அமரர்**  
**சுப்பையா தியாகராசா**

பெற்று வளர்த்துப் பேணிக் காத்த பெரும் தெய்வமே! என்றும் எங்கும் மனதை விட்டு அலைத தந்ததேயே! எங்கு தேடினும் கிடைக்காத பொருள் களஞ்சியமே! எங்கேனும் வாய்ந்த எங்கள் அன்புத் தந்தையே!

எம் வாழ்விற்கு ஒளிவிளக்காய் நின்ற, அன்புடன் வழிகாட்டி, பண்புடன் வாழவைத்த தெய்வமே! உங்களை ஆத்மா சாந்தியடைய இறைவன் திருவருளைப் பிரார்த்திக்கின்றோம்.

**மனைவி, மக்கள்.**  
113, சந்தன மாதா கோவில் வீதி,  
அரியாலை,  
யாழ்ப்பாணம்: [5263]



